



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

2 мая 2023 года

№ 36
(10743)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31коп.



Территория Назаровского сельского поселения с 24 апреля функционирует в автономном режиме в связи с затоплением моста на р. Ишим в с. Ощепково.

В соответствии с решением районной КЧС организована лодочная переправа в с. Ощепково, на территории Назаровского поселения создан временный пожарный пост, организована работа медицинской службы, дорожной службы, служба авиаохраны заблаговременно переправила необходимую технику для борьбы с природными пожарами, организован образовательный процесс, на территории поселения работает высокопроходимый автобус Абатского ПАТП, завезены продукты первой необходимости, баллонный газ, силами полиции обеспечивается охрана общественного порядка.

На переправе работает судоводитель Сергей Кочеров. Координирует взаимодействие служб по возникающим вопросам глава Назаровского поселения Григорий Чубанов, а также КЧС Абатского района.



С 3 апреля 2023 года в Тюменской области действует особый противопожарный режим. В круглосуточном режиме инженеры региональной диспетчерской службы Абатского лесничества следят за пожарной обстановкой с помощью сети видеокамер, установленных на территории Абатского района. Система видеомониторинга позволяет оперативно выявлять возгорания и направлять к месту пожарную brigadu. Ежедневно сотрудниками авиабазы осуществляется авиационное патрулирование лесов.

В ежедневном режиме государственными лесными инспекторами проводятся рейды по профилактике лесных пожаров и выявлению нарушений лесного законодательства, при проведении патрулирования лесов используются фотоловушки и квадрокоптеры.

С начала пожароопасного сезона на территории Абатского района произошло семь ландшафтных пожаров на общей площади 118 га. В шести случаях пожары произошли по вине человека. В 2022 году на первое мая было зафиксировано семь лесных пожаров на площади 146,2 га и 17 ландшафтных пожаров на площади 2493 га.

Лесопожарные формирования прилагают огромные усилия для своевременного обнаружения и ликвидации лесных пожаров.

Напоминаем, что во время действия особого противопожарного режима установлены запреты на посещение лесов и использование открытого огня. Убедительно просим не нарушать установленные ограничения, чтобы не подвергать риску себя, инфраструктуру и лесной фонд. Нарушение этих требований влечёт административную и уголовную ответственность.

В случае обнаружения природного пожара необходимо немедленно сообщить о нём по телефонам: 8-800-100-94-00; 41-3-80; 41-5-84 или по котрому номеру 112.

ГАЛИНА ПИТУЛИНА, инженер охраны и защиты леса
Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес»

Педагогический дебют - 2023

21 апреля 2023 года на базе МАОУ Абатская СОШ № 2 состоялся муниципальный конкурс профессионального мастерства «Педагогический дебют -2023» - один из главных конкурсов в Год педагога и наставника.

На образовательных площадках школы и детского сада шесть молодых педагогов презентовали свой опыт работы в конкурсном испытании «У меня это хорошо получается». Конкурсанты подготовили и провели открытые уроки и занятия с детьми.

Праздником профессии и профессионального мастерства назвала конкурс начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района Валентина Шагаева: «Кто-то победит, кто-то не побудет - это не главное. Главное, что вы все участники этого замечательного праздника. И каким бы ни был результат, помните одно: вы должны понимать, какими вы уедете домой. Вы уедете другими. У вас появится столько разных проектов, что вы сами не заметите, как будете подниматься по профессиональной

лестнице всё быстрее и быстрее. Сегодня вы познакомитесь с талантливыми молодыми коллегами нашего района, приобретёте ценный опыт, который станет частью вашей педагогической деятельности. Этот конкурс - только начало, одна из тех вершин, которую вам предстоит пройти при поддержке наставников, коллег и семьи. Удачи всем и успехов!».

Конкурс показал умение молодых педагогов выходить за рамки привычного, находить креативные решения, творческий подход к решению образовательных задач. А главное - продемонстрировал, что в школах и детских садах Абатского района работают очень инициативные молодые учителя и воспитатели. Они с отдачей и теплом говорят об учебном процессе и своей деятельности с детьми, отождествляют себя с этой профессией. Все участницы конкурса - люди с разносторонними увлечениями: спорт и рукоделие, история родного края и художественная литература, волонтерство и участие в молодёжных проектах.

По результатам конкурсных испы-



таний победителями муниципального конкурса «Педагогический дебют - 2023» стали: Мария Борисовна Ананьева, учитель начальных классов Быструшинской СОШ ФМАОУ Абатская СОШ № 1; Кристина Глазунова, воспитатель МАДОУ АР д/с «Сибирячок».

Дипломы за участие получили: Людмила Бушуева, воспитатель МАДОУ АР д/с «Сибирячок» с. Абатское; Кымбат Тайщикова, инструк-

тор по физической культуре МАДОУ АР д/с «Сибирячок» с. Абатское; Жулдыз Какимовна Аубакирова, учитель начальных классов ФМАОУ Абатская СОШ № 2, Болдыревская СОШ; Татьяна Фёдорова, учитель начальных классов Шевыршинской СОШ, ФМАОУ Баниковская СОШ.

Поздравляем победителей и участников конкурса! Желаем молодым педагогам сохранить творческий

запал, генерировать новыми идеями, делиться позитивом с коллегами и учениками. Вы - педагоги, от которых зависит дальнейшее развитие системы образования Абатского района.

Материал подготовила
ИРИНА ХАРИТОНОВА
На снимке: Ж. АУБАКИРОВА,
Т. ФЁДОРОВА, М. АНАНЬЕВА,
К. ГЛАЗУНОВА, К. ТАЙЩИКОВА,
Л. БУШУЕВА, В. ШАГАЕВА.

● НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

Поисковая работа Абатского патриотического клуба «Наша память» продолжается

Великая Отечественная победоносно завершена 9 мая 1945 года, однако на полях былых сражений ещё лежат останки бойцов, отдавших жизнь за наше светлое будущее. Поисковый отряд патриотического клуба «Наша память» под руководством Анатолия Бажина 21 апреля 2023 года отправился из Абатского района в Барятинский район Калужской области. Это уже шестая по счёту поездка поисковиков - абатчан. В экспедиции участвуют студенты Абатского отделения ГАПОУ ТО Ишимского многопрофильного техникума: Денис Королевских, Александр Шишигин, Никита Терпугов, Александр Лёвин. В дальнюю дорогу отряд поисковиков провожали: Игорь Васильев, глава Абатского муниципального района; Марина Братцева, исполнительный секретарь Абатского

местного отделения партии «Единая Россия»; Оксана Голованова, директор Абатского отделения ГАПОУ ТО Ишимский многопрофильный техникум; специалисты молодёжного центра.

Игорь Юрьевич напутствовал участников экспедиции добрыми пожеланиями и словами великого русского полководца А. Суворова: «Война не закончена, пока не предан земле последний солдат». По доброй традиции поисковики и участники прощального мероприятия возложили цветы к памятнику героям и участникам Великой Отечественной войны.

Перед отправкой руководитель отряда А. Бажин сказал о предстоящей экспедиции: «Планы на поездку обширные: поднять как можно больше останков бойцов, найти солдат-

ские медальоны, восстановить судьбу каждого погибшего, по возможности отыскать родственников. Почти три недели мы будем жить в палатках, в суровых полевых условиях. Отряд экипирован всем необходимым. Ребята крепкие, морально и физически подготовленные, едут на раскопки впервые, с большим интересом и желанием. Планируем вернуться домой накануне Дня Победы - 8 мая».

Немного рассказали о себе и сами студенты техникума. Парни осваивают будущую профессию механизаторов сельского хозяйства, занимаются в спортивных секциях и тренажёрном зале. Все они активные члены патриотического клуба «Наша память», участники проектов и акций по сохранению памяти героического прошлого своих земляков.



На территории Барятинского района на Калужской области, куда отправились ребята, шли ожесточённые бои за взятие Зайцевой горы - самой кривавой высоты Великой Отечественной войны. Подступы к высоте защищали Шанино болото и огромное открытое пространство. После неудачных попыток взять высоту, командующий 50-й армии генерал Болдин придумал военную хитрость. Под гору был сделан подкоп и заложено 25 тонн тротила.

4 октября 1942 года взрыв был осуществлён. «Всё, что произошло потом, нельзя было передать словами», - вспоминал он позднее. - Земля под ногами задрожала так, словно страшная, неведомая, неподвластная человеческому разуму сила пытала вырваться наружу, чтобы поглотить всё живое в округе. Казалось, что высота от внутреннего удара подпрыгнула. Через мгновение из неё вырвались огромных размеров земляной столб. Языки ярко-оранжевого пламени озарили высоту в предрассветной мгле. Ещё в воздухе стоял протяжный гул от раскатов грома, как на переднем крае, на расстоянии до километра, начали рваться минные поля - наши и противника».

Командование 4-й полевой армии вермахта, защищавшей Зайцеву гору, в тот день докладывало в Берлин о применении русскими нового оружия, ещё более мощного, чем «сталинские органы». В клубящуюся после взрыва пыль пошла советская пехота. На месте немецких позиций красноармейцы нашли воронку сто метров в диаметре и десять метров глубиной. Не встречая сопротивления, они заняли то, что осталось от высоты 269,8 и деревни Фомино-1. Памятная табличка на Зайцевой горе сообщает, что при взрыве 4 октября 1942 года погибло около 400 немецких солдат. Оценки советских потерь очень сильно разнятся, разброс от 100 до 400 тысяч убитых и раненых солдат и офицеров. О боях, которые продолжались больше года и стоили так дорого, напоминают братские могилы с памятниками и мемориальный комплекс «Зайцева гора». Останки солдат продолжают находить и в наше время.

Желаем всем участникам поисковой экспедиции мужества, стойкости и множества интересных находок.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора

На фото: возложение цветов к памятнику участникам Великой Отечественной войны; А. ЛЁВИН, Н. ТЕРПУГОВ, И. ВАСИЛЬЕВ, А. БАЖИН, Д. КОРОЛЕВСКИХ, А. ШИШИГИН.



● ОБЩЕСТВО

Служба краткосрочной социальной реабилитации несовершеннолетних – реальная помощь семье и детям

Служба краткосрочной социальной реабилитации несовершеннолетних является структурным подразделением МАУ КЦСОН «Милосердие» Абатского района и входит в состав отделения «Агентство комплексного сопровождения, профилактики и экстренной помощи семье и детям».

Беседуем с Лилией Козловой, руководителем службы.

- Лилия Петровна, что значит краткосрочная социальная реабилитация несовершеннолетних?

- Это значит, что несовершеннолетним, признанным нуждающимися в социальном обслуживании в связи с наличием у них обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности, социальные услуги предоставляются в полустационарной форме. И реабилитация несовершеннолетних проходит не только в отделении «Милосердие», но и в школах, и сельских домах культуры Банниковской, Быструшинской, Конёвской, Ленинской, Майской, Ощепковской, Партизанской, Тушнолобовской и Шевыринской территорий. Специалисты по социальной работе ведут набор детей в возрасте от шести до 18 лет на социальное обслуживание в полустационарной форме: один раз в год на 10-дневный курс и один раз в год на 18-дневный курс. Особенно серьёзно к этому вопросу подходят социальные работ-

ники Н. Урих (п. Ленинка), О. Челнокова (с. Ощепково), С. Травникова (с. Тушнолобово), Е. Тюменцева (с. Быструха).

Так, за 1 квартал 2023 года реабилитацию прошли дети Банниковского с/п, Тушнолобовского с/п (10-дневный курс), Шевыринского с/п, Конёвского с/п (18-дневный курс).

Специалисты предоставляют детям социально-медицинские услуги, проводят с ними оздоровительные мероприятия, игры, викторины: «Ваше здоровье в ваших руках»,

«Вредные привычки», «О пользе прогулок на свежем воздухе», «Азбука здоровья», «Тропинка здоровья», «Весёлые старты», «Профилактика ОРВ и ОРЗ», «Профилактика кариеса» и другие.

Несовершеннолетним предоставляются также социально-психологические услуги, проводятся занятия на тему: «Кто Я?», «Я уверен в себе», «Верь в себя», «Правила поведения в различных



жизненных ситуациях», социально-педагогические и социально-правовые услуги по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

Особое внимание уделяется формированию у несовершеннолетних личной безопасности: «Детские шалости с огнём», «Дорожная азбука», «Правила поведения на воде», «Осторожно - электроприборы», «Безопасность во время каникул», а также формированию противодействия экстремизму и терроризму.

Проводятся с ними и мероприятия по повышению финансовой грамотности: «Финансовая безопасность», «Путешествие в страну финансовой грамотности», «Как защититься от онлайн-мошенников?».

К 100-летнему юбилею Абатского района в школах запланированы и изучаются такие темы, как «История возникновения Абатского района», «Герои - земляки», «Достопримечательности Абатского района».

Служба краткосрочной социальной реабилитации тесно взаимодействует с учреждениями культуры, спорта, медицины, инспекцией по охране детства, а также с Тюменским региональным отделением благотворительного фонда «Российский детский фонд», в рамках которого несовершеннолетние принимают участие в муниципальных и областных художественных конкурсах. По итогам конкурсов все дети получают сертификаты участников, победители награждаются грамотами и подарками.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото Лилии Козловой.



● ТВОРЧЕСТВО

Балаирская сторонка - это родина моя

Небольшое есть селенье,
В нём люди добрые живут.
Родная, милая деревня,
Балаир её зовут.
Здесь слышно пенье жаворонка,
А также трели соловья.
Балаирская сторонка -
Это родина моя!
Мы росли тут, повзросли,
Разлетелись, кто куда.
Оглянувшись не успели,
А года? - Идут года!
Кому-то тридцать, кому сорок,
Кому уже за шестьдесят.
Нам Балаир всё так же дорог,
Как много, много лет назад.
Здесь не часто мы бываем,
За пятилетку может раз,
Но никогда не забываем
То, что дорого для нас.
И не угаснут наши взоры
На эти славные края.
Балаирская сторонка -
Это родина моя!

НИКОЛАЙ ЧУРАКОВ

Автор этих строк - наш земляк, уроженец д. Балаир, ныне проживающий в селе Омутинское. Николай Иванович Чураков - бывший сотрудник милиции, начальник инспекции исправительных работ Омутинского РОВД. Вышел на пенсию в декабре 1996 года в звании майора. Одно из его увлечений - стихосложение. Историю стихотворения «Балаирская странка» Николай Иванович рассказал в своем письме в редакцию газеты «Сельская новь»: «В июне 2017 года состоялась встреча жителей д. Балаир разных возрастов и поколений. Я об этой встрече узнал за два дня, хотел заранее написать стихотворение о Балаире, но оно у меня не получилось. То ли от волнения, то ли от чего-то другого на ум не приходили подходящие слова. Всю свою «писанину» я положил в папку и про неё забыл. Вечер встречи прошёл в деревенском клубе замечательно, с песнями и плясками.

В Абатском районе у Николая Ивановича проживают родственники: сестра Надежда Двоеглазова и племянница Мария Кардашина - в селе Абатское. В Балаире живёт старшая сестра Александра Синюгина, в Маслянке - младший брат Виктор Чураков. Всех их связывает не только родство по крови, но и тёплые отношения, любовь к малой родине.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

● ПРАВОПОРЯДОК

О порядке рассмотрения жалоб на действия и решения должностных лиц органов предварительного расследования

Рассмотрение жалоб, поданных участниками уголовного процесса, является одним из механизмов, предназначенный для оперативного выявления допущенных нарушений закона и эффективного реагирования в целях их устранения.

Статья 124 Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации установлен порядок рассмотрения жалобы на действия (бездействие) и решения должностных лиц органов предварительного расследования прокурором, руководителем следственного органа.

Такие жалобы могут быть поданы любым участником предварительного расследования, чьи права или законные интересы нарушены, на любые уголовно-процессуальные решения и действия любого органа дознания и предварительного следствия.

Таким образом, все направляемые прокурору и (или) руководителю следственного органа в рамках уголовно-процессуального производства жалобы, в том числе на нарушения разумных сроков уголовного судопроизводства в ходе досудебного производства по уголовному делу, должны быть рассмотрены и разрешены по правилам ст. 124 УПК РФ, а не Федерального закона от 2 мая

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора

Пока жива гармонь - живёт Россия!

В 2016 году в Абатском муниципальном районе был создан клуб «Гармоника». Руководитель клуба Л. Водолазов - человек, влюблённый в знаменитый народный инструмент, объединил гармонистов всего района, а также любителей и исполнителей народной песни. Члены клуба неоднократно участвовали и побеждали в муниципальных и региональных творческих конкурсах и концертах: в городе Ишиме, в п. Гольшманово, в сёлах Казанско и Сладково. Довелось им участвовать и в международных фестивалях гармонистов, проходящих в Новосибирске, Иваново и Тюмени.

День 2 апреля 2023 года стал настоящим праздником для всего коллектива клуба «Гармоника». В уютном доме супруги Леонид и Людмила Водолазовы принимали гостей из Тюмени и Челябинска. Первыми приехал Николай Мельников - руководитель известного детского ансамбля «Ярд» со своим другом. Николай мастерски играет на баяне, на гармошке и балалайке, а в дуэт с напарником замечательно поёт. Хозяи-

ва встречи были очарованы их прекрасно поставленными голосами.

Гостей интересовало всё, что связано со стариной: русские обычаи, народные песни, предметы быта. Вместе с Сергеем Водолазовым они прошли по селу, побывали в родительском доме братьев Водолазовых и пополнили свою коллекцию новыми экспонатами. И, конечно, сделали множество фотографий.

Вслед за музыкантами прибыла группа пресс-службы Тюменской областной Думы во главе с журналистом Еленой Бабиной. Вместе с ней приехали оператор региональной телерадиостудии Евгений Иванин и молодой музыкант Илья Белин из Тюмени. Илья - настоящий самородок, увлечённый игрой на гармони, учащийся одного из профтехучилищ. Всех присутствующих покорило его знание музыкальных произведений, виртуозное исполнение наилучшей и народных мелодий.

С большим интересом и восхищением гости познакомились с домашним музеем Леонида Водолазо-

ва, в котором насчитывается более пятидесяти гармоней. Все инструменты - в рабочем состоянии. В музее собран и оформлен интереснейший материал о Геннадии Заволокине и его ансамбле «Играй, гармонь».

Незабываемая встреча закончилась дружескими посиделками за праздничным столом, щедро накрытым радужными хозяевами. Звучали народные песни, стихи и шутки в исполнении всех участников встречи. Разливались задушевные мелодии гармоней: быстрые и плавные, весёлые и грустные, разные, как сама жизнь. Уезжают, гости оставили добрые пожелания в адрес приветливых хозяев и всего коллектива «Гармоника». Абатские гармонисты любят и бережно хранят традиции русской гармони и передают свои умения молодёжи, а жители района с удовольствием ждут новых встреч с этим замечательным коллективом. Ведь пока жива гармонь - живёт Россия!

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора

● К СВЕДЕНИЮ

«СОГАЗ-Мед» о том, как пройти МРТ и КТ по полису ОМС

Можно ли пройти КТ или МРТ бесплатно по полису ОМС? Что для этого нужно?

Да, застрахованные по обязательному медицинскому страхованию граждане имеют право на бесплатное проведение КТ и МРТ. Необходимое обследование должен назначить лечащий врач, руководствуясь стандартами оказания медицинской помощи. Если лечащий врач считает, что гражданину необходимо пройти обследование, в том числе КТ и МРТ, он должен выдать на него направление.

Врач выдал направление на обследование, но в поликлинике, к которой прикреплён гражданин, его провести невозможно по причине отсутствия необходимого оборудования. Как быть в таком случае?

В случае, если в поликлинике нет возможности провести какое-либо обследование, застрахованному обязаны выдать направление по форме 057-у в другое лечебное учреждение, работающее в системе обязательного медицинского страхования, где застрахованному бесплатно проведут обследование.

Могут ли граждане пройти МРТ по полису ОМС в коммерческой клинике?

Для прохождения МРТ в коммерческой клинике должно быть соблюдено два основных условия:

1. Клиника должна быть включена в реестр медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования.

2. Ваше лечебное учреждение должно выдать вам направление формы 057-у на обследование в коммерческую клинику.

В поликлинике выписали направление на МРТ. Должен ли гражданин самостоятельно искать клинику, в которой проведут обследование?

Нет, не должен. Направление по форме 057-у должно выдаваться в конкретную медицинскую организацию. Обязанность по организации прохождения обследования возлагается на лечебное учреждение, в котором пациент получает первичную медико-санитарную помощь.

Иногда на протяжении долгого времени не удается записаться на МРТ. Сколько ждать обследование?

Обследования, назначенные лечащим врачом, обязаны провести в срок не позднее 14 рабочих дней со дня выдачи направления. Отдельные сроки проведения обследований предусмотрены для граждан с подозрением на злокачественное новообразование (онкологическое заболевание). Таким гражданам обследование обязаны провести в срок не позднее семи рабочих дней.

В поликлинике гражданину сказали, что ему не положено направление на обследование КТ. Правомерно ли это?

Помощь оказывается бесплатно медицинскими организациями при наступлении страхового случая на всей территории Российской Федерации в объёме, установленном базовой программой ОМС, а на территории субъекта РФ, в котором выдан полис ОМС, в объёме, установленном территориальной программой ОМС. Если гражданин считает, что его права нарушены, то ему следует обратиться в свою страховую компанию. Её задача не только оформить полис ОМС, но и защищать права застрахованных граждан на получение качественной бесплатной и своевременной медицинской помощи.

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы о системе ОМС, медицинской помощи или качестве её оказания, вы можете обратиться за помощью к страховым представителям на сайте sogaz-med.ru, используя онлайн-чат, по телефону круглосуточного контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный) или в офисах компании «СОГАЗ-Мед».

**КАМИЛА ИЛЛЕШ,
главный специалист
группы развития и маркетинга
Тюменский филиал
АО «Страховая компания
«СОГАЗ-Мед»**

Народу было много. Мы разговаривали, вспоминали прошлое. А недавно я стал перебирать свои бумаги и нашёл недописанное стихотворение. Спокойно его пересмотрел, кое-что исправил, добавил несколько строк и стихотворение получилось».

Биография Николая Чуракова похожа на тысячи жизнеописаний других людей, рожденных в Советском Союзе: учёба в школе, армейская служба, годы работы. Необычна история его знакомства с будущей женой: «Я был призван в ряды Советской Армии, где служил в ракетных войсках стратегического назначения водителем автомобиля МАЗ-502. В середине декабря 1967 года мне дали десятидневный отпуск домой. Возвращаясь из отпуска в свою воинскую часть, в вагоне поезда № 86 «Владивосток - Москва» я познакомился со своей будущей женой. Студент Тобольского педучилища ехала на практику в Тюмень. После этой встречи мы переписывались полтора года. По окончании учёбы моя невеста попросила распределение в Абатский район и стала работать воспитателем детского сада в селе Ощепково. Отслужив положенный срок в армии, я устроился на работу в транспортную контору Абатского райпотребсоюза водителем. В августе 1969 года по обоюдному решению мы переехали в село Омутинское, где поженились и живём до сих пор. Наш семейный стаж - 53 года».

В Абатском районе у Николая Ивановича проживают родственники: сестра Надежда Двоеглазова и племянница Мария Кардашина - в селе Абатское. В Балаире живёт старшая сестра Александра Синюгина, в Маслянке - младший брат Виктор Чураков. Всех их связывает не только родство по крови, но и тёплые отношения, любовь к малой родине.

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков:

1) для сельскохозяйственного производства общей площадью 1400000 кв.м, с кадастровым номером 72:01:1009001:274, по адресу: Тюменская область, Абатский район, участок находится примерно в 3700 м по направлению на юго-восток от н.п. Ощепково;

2) для ведения личного подсобного хозяйства общей площадью 506 кв.м, в кадастровом квартале 72:01:1201002, по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Тушнолобово, ул. Степная, 20.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются со 2.05.2023 года по 11.05.2023 года.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявления и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.15 в управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района, по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, телефон для справок: 51-7-47, или в Государственное автономное учреждение Тюменской области «Многофункциональный центр».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	2 мая (вт)	3 мая (ср)	4 мая (чт)	5 мая (пт)
Температура воздуха	- 2 ... + 15...	+ 1 ... + 17...	+ 3 ... + 18...	+ 7 ... + 23...
Осадки	Ясно	Ясно	Облачно, без осадков	Пасмурно, без осадков
Ветер	СВ-С 0-3 м/с	ЮВ 1-3 м/с	Ю-ЮВ 2-5 м/с	ЮЗ-Ю 2-4 м/с
Давление	764 мм рт. ст.	763 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.

В Абатское ДРСУ требуются: тракторист (категория ДС), водитель (категория ВС), инженер-энергетик, мастер, токарь. Обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Дорожная, 50.

Авторазбор

Работает СТО, шиномонтаж. Сварочные работы (аргон, полуавтомат). Развал – схождение ЗД. Услуги эвакуатора-манипулятора.

Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05, 8-982-929-94-59.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Окна ПВХ. Под ключ от 8500 руб. Без монтажа от 4500 руб. Балконы и лоджии. Ремонт москитных сеток. Замер + доставка. Ремонт окон, замена резины! Т.: 8-950-330-50-50.



Татьяненко Дмитрий родился 8 декабря 1995 года и вырос в селе Абатское, учился в Абатской СОШ № 2, затем в многопрофильном техникуме «Ишимский». В 2013-2014 годах проходил действительную воинскую службу на военном аэродроме в Калужской области. Работал в различных охранных организациях Тюменской области. В ноябре 2022 года вступил в ряды добровольцев ЧВК «Вагнер». Участвовал в боевых действиях в составе штурмовых отрядов в ДНР и ЛНР. Погиб 17 января 2023 года в тяжелейших боях за город Артёмовск. Был похоронен с воинскими почестями на кладбище родного села.

За особые заслуги в боевых действиях и выполнение сложных боевых задач награждён медалью ЧВК «Чёрный крест. Кровь и храбрость».

Государственную награду Российской Федерации - медаль «За отвагу» вручили родителям Д. Татьяненко. Он награждён посмертно за личную храбрость и отвагу в боях при защите Отечества и государственных интересов страны.

Родным вручено памятное письмо от главы ЛНР Леонида Пасечника: «Пал смертью храбрых на поле боя, проявив мужество и отвагу», табличка «Семья бойца ЧВК «Вагнер», отдавшего жизнь за Россию», установлена на доме в селе Абатское, где проживал Дмитрий.



Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2233. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Потеряли работу? Ваша специальность не востребована? Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на заочное обучение по специальности «Агроном». Трудоустройство гарантировано с момента поступления.
Т.: 8 (34551) 51-0-01, 30-1-82.



Профлист, металлическая панель, сайдинг, металлопрокат, профтруба. Дёшево. Доставка, т.: 8-961-707-99-06.

Сдам кирпичный гараж (3х5) в центре, т.: 8-996-321-85-89.

Сдам помещения 6 и 9 кв. м в центре, можно под кабинет услуг ногтевого сервиса, косметологии и других, недорого, т.: 8-996-321-85-89.

10 мая на рынке состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур. В наличии саженцы уральской и сибирской селекции. Яблони и груши различного срока созревания, самоплодные сорта абрикосов, бакчарские сорта жимолости, крупные и сладкие сорта смородины («Ильинка», «Багира»), вес ягоды от 6 до 8 г, и многое другое (г. Курган).

8 мая (понедельник) с 9 часов на рынке состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений (г. Курган, ЛПХ Пritchin Г.Л.). В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Гортензии, роды, спиреи, хвойники и другие. Всё культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири.

КОВАНЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯЕТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж отопления, водопровода, канализации. Установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

Бурение скважин. Приямок, насос и шланг в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

5 МАЯ
ВРАЧ-ОКУЛИСТ
ШБ
МНК
ЫМВШ
БЫНМ
ИИММ
ИИИМ
ИИИИМ
ИИИИИМ
ИИИИИИМ
ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
GAZ-Оптика
Адрес: ул. Ленина, 55б
(ТЦ «Магнит»),
т.: 8-932-325-06-08.

Ремонт холодильников и стиральных машин, т.: 8-908-866-72-92.

Клиниговая компания «Солнышко» (с. Абатское и Абатский район)

Уборка квартир, домов, офисов, зданий. Чистка мебели, ковров на дому. Пенсионерам и именинникам скидка! Подарочные сертификаты! Т.: 8-908-879-30-26.

Качественная вспашка мотоблоком, т.: 8-908-865-44-48, 42-3-90.

Перегной, т.: 8-952-342-74-33.

Навоз, перегной, доставка, т.: 8-908-868-88-30.

Теплицы под заказ, т.: 8-904-462-83-74.

Закупаем говядину, баранину, расчёт сразу, т.: 8-951-262-40-55, 8-922-675-59-99.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. Т.: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

Магазин «Амбарь» принимает заявки на цыплят бройлеров ROS-308 на 6 мая, т.: 51-7-60, 8-952-675-48-65 (до 16.00).

ПРОДАЮТ

домик 24 кв. м в с. Тушнолобово по ул. Советской, 25, 13 соток земли, рядом подвод воды и газа, печное отопление, цена 120 тыс. руб., торг, т.: 8-904-498-53-43.

трактор МТЗ-82, роторную косилку КДН-210, пресс - подборщик ПРФ-145, грабли ГВС-6У, телегу 4 т, цена договорная, т.: 8-908-870-07-44.

асфальтную срезку (2500 руб./т), песок (2500 руб./5 т), перегной (2500 руб.- газон), щебень (3000 руб./т), т.: 8-902-620-38-55.

щебень, песок от 1 т, т.: 8-908-868-88-30.

дача в с/о «Строитель», т.: 8-952-687-82-69.

дачу в с/о «Строитель», т.: 42-6-24, 8-992-310-96-04, 8-963-057-48-33.

дрова берёзовые (горбыль), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

доску обрезную, не обрезную (берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

картофель на еду и на посадку, т.: 8-992-303-88-41.

картофель на корм животным, т.: 8-902-815-83-69.

кроликов на племя, т.: 8-950-485-26-86.

бычков и тёлочек от 5 дней до года, т.: 8 (34556) 42-1-68.

корову, ружьё ИЖ-27 ЕМ, т.: 8-982-772-50-94.



Администрация Абатского МР глубоко скорбит и выражает свои соболезнования родным и близким

Тупицина

Сергея Владимировича, уроженца п. Ленинка, участника СВО, погибшего при исполнении воинского долга. Вечная память и низкий поклон защитнику Родины.

ПОКУПАЮТ

картофель, металл, т.: 8-919-343-41-19.

картофель, т.: 8-932-018-92-58, 8-908-092-11-54.

картофель, т.: 8-902-619-22-56.

баранов, бычков, картофель, т.: 8-912-994-37-44.

Абатский районный совет ветеранов выражает искреннее соболезнование жене Людмиле Фёдоровне, родным и близким по поводу смерти воина-интернационалиста, исполнившего свой